



洛阳首届地产金鼎奖颁奖盛典 15日晚举行 十余载楼市硕果累累 23尊奖杯熠熠生辉

□本刊记者 刘丁

1月15日晚,由洛阳日报报业集团、洛阳搜狐焦点网联合主办的“金鼎贺岁、一‘狐’百赢”地产金鼎奖颁奖盛典&2013年年终客户答谢会暨红领巾慈善晚宴,在新区铂都利豪国际酒店一楼隆重举行。洛阳日报报业集团总编辑张留东致贺词。洛阳日报报业集团总编辑张留东、洛阳日报报业集团副社长李向红为获奖楼盘和企业颁奖。扣人心弦的抽奖活动、异彩纷呈的节目等使现场气氛十分火热,喜庆的颁奖环节更是将颁奖盛典推向高潮。洛阳日报报业集团、洛阳搜狐焦点网、获奖楼盘和企业等相关人士参与颁奖盛典。



金鼎奖颁奖现场
记者 张斌 摄

1 金鼎奖花落各家 获奖者笑逐颜开

火热、喜庆的气息始终弥漫全场。

洛阳首届地产金鼎奖推选活动由洛阳日报报业集团主办,主题为“相伴二十年,致敬建设者”。从规格上看,它是在《洛阳晚报》创刊20周年的背景下,洛阳地产风云榜推选活动的升级;从内容上看,它是对多年来洛阳地产行业发展的一次回顾、总结和提炼。这项荣誉由行业精英、专家学者、专业机构、百万读者共同推选产生,公平、公正、公开,含金量非常高,是洛阳房地产行业集体荣誉的全面升级。

金鼎奖推选活动从2013年11月开始,历时2个多月,从全市上百家楼盘中推选产生出荣获“金鼎奖之最佳人居楼盘”“金鼎奖之最具品牌价值楼盘”“金鼎奖之最具影响力楼盘”等称号的22个知名楼盘和荣获“金鼎奖之年度责任地产”称号的1家知名地产企业。此次推选活动规模大、规格高、阵容强、影响大,推选过程科学规范,并以无可争议的专业性和权威性,得到了社会各界的认可。

2 地产人收获荣耀 新一年充满期待

洛阳日报报业集团总编辑张留东在致辞时满怀激情地说:“我想和大家分享三个词:一是收获。2013年的洛阳房地产市场是不平静的一年,市场经历了种种波折,但洛阳房地产市场的步履依然坚定,楼市是丰收的一年。今天这个舞台属于洛阳地产界那些优秀的企业、个人和产品。今天这个盛典将是地产人收获荣耀的时刻,让我们一起来分享洛阳地产界这一年来的累累硕果。”

“二是感谢。去年《洛阳日报》在中国媒体品牌影响力(软实力)排行榜中位于全国地市级党报前列,并荣获‘中国地市级党报品牌10强’称号。《洛阳晚

报》荣获2012-2013中国报刊广告投放价值排行榜晚报20强第17名,晚报类第2名。这些成绩的取得离不开购房者和在座各位人士的鼎力支持。在这里,我代表集团全体员工,向在座的各位表示衷心的感谢。”

“三是祝福。建居筑宅,立丰功伟绩流芳百世;成业安民,留广厦万间世代相传。房地产蓬勃发展的时代为我们提供了建功立业、展示风采的大好时机。2014年将是充满期待的一年,新的机遇赋予了我们新的使命,也带来更大的挑战。在这里,我祝2014年的洛阳房地产市场繁荣发展,再创辉煌!”

3 至高荣誉分量重 百姓购房好参谋

作为洛阳首届地产金鼎奖获奖楼盘代表,升龙城营销总监孙程程高兴地说:“我们升龙城能获得金鼎奖之最佳人居楼盘,我感到非常欣慰。这是专家学者、专业机构和广大读者对我们楼盘品质、企业实力和品牌的充分肯定,是对我们最大的赞赏和激励。我觉得金鼎奖是洛阳楼市的至高荣誉,分量很重,它为洛阳楼市树立了一个很好的行业标杆,为百姓购房提供了有益的参考,是百姓购房的好参谋。同时,金鼎奖推选活动搭建了一个绝佳平台,不仅有助于我市各大楼盘之间进行交流和良性竞争,而且能促进我市楼盘品质的整体提升。”

